

Бобровский о выходе в полуфинал Кубка Стэнли: «Флорида» – отличная команда, и быть ее частью – привилегия для меня. Мы наслаждаемся моментом»

Сергей Бобровский прокомментировал выход «Флориды» в полуфинал Кубка Стэнли.

В шестом матче второго раунда плей-офф «Пантерс» переиграли «Бостон» со счетом 2:1 (4-2 в серии) и вышли в полуфинал.

35-летний вратарь отразил 22 из 23 бросков по воротам и стал второй звездой матча.

«Мы наслаждаемся моментом. Мы верим друг в друга и работаем все вместе.

У нас отличная команда, и быть ее частью – привилегия для меня», – сказал голкипер «Флориды» Сергей Бобровский.

Бобровский вывел «Флориду» в финал Востока! Его сэйвы с «Бостоном» – магия